

## ERRATA

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Errata da publicação referente à Portaria n.º 062/2020, publicado no Diário Oficial Eletrônico dos Municípios do Sudoeste do Paraná, edição n.º 2212, páginas 15 a 17, de 08 de outubro de 2020, em virtude de erro material, sendo que,

### Onde se lê:

<b>Nome do servidor</b>	Allison Bueno		
<b>Matrícula Funcional</b>	18348-1	<b>RG nº</b> 9.598.941-1/PR	<b>CPF nº</b> 070.212.149-52
<b>Função</b>	Motorista		
<b>Secretaria</b>	Secretaria de Saúde		
<b>Origem da viagem</b>	Dois Vizinhos		
<b>Destino da viagem</b>	Francisco Beltrão, Campo Largo		
<b>Objetivo da viagem</b>	Transporte pacientes e equipe futsal		
<b>Data</b>	22, 27 e 28/09/2020		
<b>Quantidade de diárias</b>	04 (quatro)		
<b>Valor das diárias</b>	R\$ 255,00 (duzentos e cinquenta e cinco reais)		

### Leia-se:

<b>Nome do servidor</b>	Allison Bueno		
<b>Matrícula Funcional</b>	18348-1	<b>RG nº</b> 9.598.941-1/PR	<b>CPF nº</b> 070.212.149-52
<b>Função</b>	Motorista		
<b>Secretaria</b>	Secretaria de Saúde		
<b>Origem da viagem</b>	Dois Vizinhos		
<b>Destino da viagem</b>	Campo Largo		
<b>Objetivo da viagem</b>	Transporte pacientes		
<b>Data</b>	27 e 28/09/2020		
<b>Quantidade de diárias</b>	03 (três)		
<b>Valor das diárias</b>	R\$ 205,00 (duzentos e cinco reais)		

### E também, Onde se lê:

<b>Nome do servidor</b>	Edenilson Alves de Moraes		
<b>Matrícula Funcional</b>	18063-1	<b>RG nº</b> 8.770.122-0/PR	<b>CPF nº</b> 039.279.569-88
<b>Função</b>	Motorista		
<b>Secretaria</b>	Secretaria de Saúde		
<b>Origem da viagem</b>	Dois Vizinhos		
<b>Destino da viagem</b>	Curitiba, São Miguel do Iguçu		
<b>Objetivo da viagem</b>	Transporte pacientes e de equipe de futsal		
<b>Data</b>	24, 25 e 30/09/2020, 01/10/2020		
<b>Quantidade de diárias</b>	04 (quatro)		
<b>Valor das diárias</b>	R\$ 315,00 (trezentos e quinze reais)		

**Leia-se:**

<b>Nome do servidor</b>	Edenilson Alves de Moraes		
<b>Matrícula Funcional</b>	18063-1	<b>RG n°</b> 8.770.122-0/PR	<b>CPF n°</b> 039.279.569-88
<b>Função</b>	Motorista		
<b>Secretaria</b>	Secretaria de Saúde		
<b>Origem da viagem</b>	Dois Vizinhos		
<b>Destino da viagem</b>	Curitiba		
<b>Objetivo da viagem</b>	Transporte pacientes		
<b>Data</b>	24 e 25/09/2020		
<b>Quantidade de diárias</b>	03 (três)		
<b>Valor das diárias</b>	R\$ 245,00 (duzentos e quarenta e cinco reais)		

Dois Vizinhos, 21 de outubro de 2020.

**Raul Camilo Isotton**

Prefeito